
 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму 

«Економіка» 

спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за 

спеціалізаціями)» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у 

Центральноукраїнському національному технічному університеті 

 

Ознайомлення зі змістом освітньо-наукової програми «Економіка» 

засвідчує її спрямованість на осмислення сучасних трансформацій 

глобалізованого економічного середовища, у межах якого функціонують 

підприємства та регіональні економічні системи. Програма враховує 

зростання взаємозалежності національних економік, посилення конкурентної 

боротьби на світових ринках та необхідність забезпечення економічної 

стійкості соціальних систем у довгостроковій перспективі. У такому 

контексті підготовка науковців, здатних аналізувати міжнародні економічні 

процеси крізь призму конкурентоспроможності, безпеки та сталого розвитку, 

набуває особливої актуальності.  

Освітньо-наукова програма має логічно вибудувану структуру та 

спрямована на формування у здобувачів глибоких теоретичних знань і 

дослідницьких компетентностей, необхідних, у тому числі, для вивчення 

проблем міжнародної конкурентоспроможності, економічної безпеки та 

сталого розвитку. Такий підхід створює підґрунтя для підготовки фахівців, 

здатних здійснювати науковий супровід процесів виходу підприємств на 

зовнішні ринки, розвитку експортного потенціалу та адаптації бізнесу до 

вимог міжнародного економічного середовища. 

З позицій Кіровоградської регіональної торгово-промислової палати 

позитивно оцінюється орієнтація програми на дослідження взаємозв’язку між 

міжнародною конкурентоспроможністю, стійкістю соціально-економічних 



систем і безпековими чинниками розвитку. Значна увага приділяється аналізу 

умов, за яких міжнародна економічна діяльність може стати чинником 

довгострокового та збалансованого розвитку, що є особливо актуальним для 

суб’єктів господарювання регіону в контексті післявоєнної відбудови та 

розширення міжнародного співробітництва. 

Важливою перевагою освітньо-наукової програми є її спрямованість на 

формування здатності здобувачів працювати в міжнародному контексті, 

здійснювати аналітичну оцінку глобальних економічних процесів і 

розробляти науково обґрунтовані рекомендації щодо підвищення 

конкурентоспроможності економічних суб’єктів. 

ОНП надає змогу здобувачам якісно підвищити рівень володіння 

іноземною мовою. Разом з тим, зважаючи на актуалізацію потреби у 

вільному володіння іншомовними компетентностями в умовах глобального 

економічного простору, як перспективу розвитку даної ОНП у майбутніх 

періодах варто відзначити розширення спектру навчальних компонент та 

активностей такого характеру.  

З урахуванням змістового наповнення програми, її наукової 

спрямованості та орієнтації на дослідження процесів міжнародної 

економічної взаємодії, вбачаємо в ній значний потенціал для підготовки 

науковців, здатних формувати аналітичні та практично орієнтовані рішення у 

сфері підвищення міжнародної конкурентоспроможності та економічної 

стійкості. Таким чином, подана на рецензування ОНП «Економіка» 

заслуговує на позитивну оцінку. 
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